

TIXE SRL
Via Carlo Ferrari, 49
(Frazione Pratalborato)
15060 Capriata d'Orba (AL) IT
Telefon: +39 0143 46397

www.tixepaint.com
mail@tixepaint.com
CIF IT 0177980092

Familia: VOPSEA DECORATIVA

Produs: AURIU PENTRU INTERIOARE PE BAZA DE SOLVENT

DESCRIERE

Vopsea pe baza de rasini sintetice, pigmentata cu pulbere de bronz, in diferite tonalitati. Gata de folosit. Ideala pentru tratarea lemnului pentru cadre, elemente in relief, borduri si decoratiuni de mobila de epoca, restaurare mobilier antic, retusare obiecte din alama si cupru.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

- Efect leafing
- Stralucire puternica
- Efect decorativ ridicat

INTREBUINTARE

Tratarea lemnului pentru cadre, elemente in relief, borduri si decoratiuni de mobila de epoca, restaurare mobilier antic, retusare obiecte din alama si cupru sau supuse altor tratamente galvanice, care prezinta discontinuitate in tratament (in aceste cazuri este indicat spray-ul)

Nu este potrivit pentru a se aplica in exterioare.

APLICARE

Suprafata de vopsit cu AURIU PENTRU INTERIOARE PE BAZA DE SOLVENT trebuie tratata corespunzator si mai precis:

PE SUPORTURI NOI: pentru o ancorare mai buna si pentru o durata mai mare in timp, suprafata trebuie degresata corespunzator cu apa si sapun sau cu diluant de curatare. Slefuiti si aplicati pelicula pregatitoare si apoi un strat de produs.

PE SUPORTURI DEJA VOPSITE: in cazul in care stratul de vopsea preexistent nu recomanda indepartarea completa, degresati cu apa si detergent, clatiti.

Daca vopselurile preexistente sunt in faza de desprindere periat si slefuiti in profunzime aceste parti, sau indepartati vopseaua cu decapant pentru vopsea. Spalati cu diluant sau cu apa si sapun apoi aplicati pelicula pregatitoare si apoi un strat de produs.

A se utiliza urmatoarele pelicule pregatitoare:

Pentru fier: antirugina de tip supravopsire nitro.

Pentru lemn: grund pentru email pentru supravopsire nitro sau Turaporinitro

Pentru suprafete din ipsos sau stuc: Turaporinitro sau o mână de grund pentru supravopsire nitro

Pe durata aplicării cu pensula sau cu ruloul, nu încrucișați mâna și nu trageți produsul ci lăsați o peliculă mai degrabă abundentă, pentru a favoriza formarea efectului de oglindă. Evitați aplicarea unui al doilea strat care l-ar îndepărta pe primul, afectând formarea efectului de oglindă care este prerogativa tipică a AURIULUI PENTRU INTERIOARE PE BAZA DE SOLVENT.

Aplicații recomandate: cu pensula, ruloul, prin imersie, prin pulverizare, airless
Pentru a îndepărta praful de pe suprafața tratată cu AURIU TIXE, folosiți o carpa moale și ștergeți ușor.

Aplicarea produsului este recomandată **NUMAI ȘI EXCLUSIV pentru uz intern.**
NU SE RECOMANDA APLICAREA IN EXTERIOR, întrucât AURIUL PENTRU INTERIOARE PE BAZA DE SOLVENT este supusă unei oxidări rapide și prin urmare devine mai închis la culoare când este expusă la umiditate și/sau la agenți agresivi.

Condiții de mediu și pentru suport:
Suportul trebuie să fie uscat, fără praf, uleiuri și orice alte substanțe poluante.

Temperatura mediului: minim 10°C/ max 35°C
Umiditatea mediului: <75%
Temperatura suportului: minim 10°C/max. 35°C

DILUARE

Produsul trebuie folosit așa cum este el.

Având în vedere natura pigmentului, compus din microparticule de bronz, are loc o tendință evidentă a pigmentului metalic de a sedimenta.

Se recomandă astfel amestecarea cu grijă a produsului **ÎNAINTE** și **ÎN TIMPUL APLICĂRII**, astfel încât să se asigure omogenitatea constantă a produsului

DEPOZITARE

Intr-un mediu uscat și bine aerisit
Pastrati cutia închisă bine, cu gura în jos și ferită de îngheț și surse de căldură

CARACTERISTICI FIZICE (la 20°C și 50% - 60% U.R.)

Greutate specifică	1,13 ± 0.02 kg/lt pentru culori pale, intense, richgold pale, aramii 1,15 ± 0.02 kg/l pentru culorile ducat de aur
Randament (*)	8-10 mp/litru în baza absorbției suportului
Timp de scurgere	14" ± 3" Cupa viscozitate ISO 2
Uscare	1 ora la suprafața amprentei 5 ore în profunzime
Tonalitate	Ducat de aur, pal, intens, richgold pale, moneda de aur, aramii natural.

Durata depozitarii Cel puțin 36 de luni

(*) Randamentul depinde de natura și de porozitatea suprafeței

CLASIFICARE COMPUSI ORGANICI VOLATILI

Produsul este scutit de standardul pentru Compusii organici volatili 2004/42

PRECAUTII

În afara avertizărilor de risc și precauțiilor care reglementează AURIUL PENTRU INTERIOARE TIXE în forma de producție și care sunt menționate pe ambalaj, înainte de aplicarea produsului, se recomandă să consultați FISA DE SIGURANTA respectivă.

Oricum, se recomandă folosirea de mănuși și ochelari de protecție iar aplicarea să fie efectuată într-un spațiu bine aerisit.

Rev. 07 din 01.09.2017